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Pour information :  dans le département de Meurthe-et-Moselle, seules 3 villes ont une télévision locale :  Baccarat (4744 habitants), Longuyon (5866 habitants), et Marbache (1776 habitants).  Comme vous le constatez, nous sommes la plus petite ville qui possède une télé locale, nous pouvons être fiers de fonctionner avec peu de bénévoles et surtout avec de modiques  moyens financiers.  

Nous avons pour mission de filmer tout au long de l’année les événements qui se produisent dans notre village, nous sommes le reflet de la vie marbichonne.

A tour de rôle, nous nous rendons sur le terrain afin de filmer les manifestations, qu’elles soient associatives ou municipales, comme la cérémonie des vœux de Monsieur le Maire, la célébration des noces d’or, une remise de prix des maisons fleuries, etc…  

Vous pouvez visualiser nos émissions sur « YOUTUBE » - lien « TVLMMARBACHE ».  Toutes les vidéos sur les évènements filmés  à Marbache sont actuellement diffusées.  

Vous trouverez également un lien sur le site de la mairie : marbache.fr 

TVLM a continué à diffuser régulièrement ses émissions malgré quelques ennuis techniques survenus au cours du 1er semestre 2013.  

Depuis le mois de Juillet, date de fin de contrat non renouvelé par la Mairie avec Numéricâble, TVLM n’a plus la possibilité de diffuser ses émissions.

Pour information, il a été décidé lors du Conseil Municipal du mois de Juillet, de créer une régie dénommée « Marbache Télé Câble », ceci afin d’assurer la continuité de la réception des chaînes de télévision.

Cette régie se met actuellement en place, des ajustements techniques sont nécessaires pour pouvoir émettre. 

Nous ne manquerons pas d’informer tous les abonnés « ex-Numéricable » dès que TVLM pourra à nouveau émettre ses émissions.

Avec l’achat d’une caméra et d’un nouveau matériel informatique, cela nous permet de produire des émissions plus perfectionnées et bien plus attrayantes, et c’est d’autant plus agréable pour nous bénévoles de pouvoir agrémenter les rubriques grâce aux nouveaux logiciels.  




2.

Nous sommes à l’écoute de tout particulier qui souhaiterait faire appel à TVLM pour filmer un évènement particulier.

La durée d’une émission varie entre 30 et 40 mn. 

Le contenu de celle-ci est très varié avec des rubriques culturelles ou d’information, d’interviews, etc…

Si vous voulez souhaiter un anniversaire, n’hésitez pas à nous le faire savoir, le message sera passé au cours de l’émission.  

A ne pas manquer les proverbes du mois, les rubriques insolites et pour vous détendre, écoutez quelques blagues ! Toutes les dates de rendez-vous du monde associatif ou autres informations utiles sont rappelées dans l’émission. 

Si vous avez des idées ou suggestions qui pourraient améliorer notre travail, n’hésitez pas à nous les soumettre, elles seront les bienvenues..

En 2012-2013, nous étions présents pour :

. la remise des prix pour les maisons décorées

. les cérémonies des 11 novembre et 8 mai 

. les élections du Conseil Municipal d’Enfants

. les vœux de M. le Maire 

. le carnaval MJC

. la remise des prix pour les maisons fleuries,

. la Marbichonne, 

. la course aux œufs de Pâques,

. le marché aux fleurs des Marbichoux, 

. la fête patronale

. les jeux pour enfants l’après-midi du 13 juillet - la retraite aux flambeaux et en soirée le feu d’artifice et le bal

. le concert de musique donné par l’Harmonie de l’Avant-Garde

, le concert Chœurs d’Hommes par la MJC 

. le gala des activités MJC, 

. la campagne d’autrefois avec le club d’histoire locale

, la fête de la courge avec le Club Nature

. la célébration du doyen et de la doyenne de Marbache

. les noces d’or 

Dans notre petit local, nous nous réunissons régulièrement afin de faire un point sur l’actualité du moment et à venir. L’ambiance y est toujours conviviale. 




3.

Nous maintenons les 7 créneaux horaires pour la diffusion de l’émission aux heures suivantes   : 9h30 - 10h30  - 14h30 - 16h30 - 19h30 - 20h30 - 22h30

Si vous souhaitez rejoindre l’équipe de TVLM, n’hésitez pas à nous contacter, vous serez les bienvenu(e)s. 

Nous pouvons également vous accueillir avec grand plaisir, à l’une de nos réunions, ou assister à une séance de préparation d’un film (acquisition/montage).  

Nous comptons sur votre participation.
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