Conseil Municipal d’Enfants 

 

 

Elections 2012/2013

 

Les élèves de CM1 et CM2 ont procédé à l’élection de leur nouveau Conseil Municipal d’Enfants (CME) le jeudi  25 octobre 2012.                          

L’élection de 9 membres a eu lieu le matin à l’Ecole Elémentaire et l’installation du CME (élection du Maire et de ses 3 Adjoints) s’est tenue le vendredi 26 octobre à 15h dans la Salle des Fêtes de la Mairie devant une assemblée d’élèves, de leurs  enseignants, de parents, de Présidents d’Associations  et d’Élus de la Municipalité.

 

Eline VAN VYVE a été élu Maire 

Maxence DRIE : 1er Adjoint

Louis SCHMITT : 2ème Adjoint

Aloona GODARD : 3ème Adjoint

 

Ont été élus Conseillers :

 

Maxime BONNET

Lucie DOYOTTE


Anna POPIEUL 

Arthur POIRSON 

Océane KEISER

 

 

Les membres du nouveau conseil se réuniront régulièrement, encadrés par Olivia Fouquenval, Ginette Pavesi, Pierrette Robin et Frédéric Muller pour exprimer leurs idées. Ces jeunes élus ont ainsi l’opportunité de s’impliquer dans la vie locale en élaborant des projets au cours de réunions de travail et en les menant à bien.

 

Eline VANVIVE, installée dans ses fonctions de jeune Maire, a déclaré   :  

 

« Je suis contente d'avoir été élue Maire du Conseil Municipal d'enfants. Je remercie tous mes camarades qui peuvent compter sur moi pour être leur représentante et pour que certaines de nos idées soient réalisées.  Avec mes collègues, les autres élus, nous allons former une équipe efficace qui va travailler dans la bonne entente et dans l'intérêt de notre village J’aimerais faire de Marbache un petit paradis propre et présentable. »  

 

Après les applaudissements et les photographies d’usage, les nouveaux jeunes élus ont rejoint  l’assistance au pot de l’amitié offert par la Municipalité.

 

