Cérémonie des vœux - Samedi 17 Janvier 2015

Discours de Monsieur le Maire

3 mois sont passés depuis que les Marbichons ont choisi leur nouvelle équipe municipale. Très vite nous avons su nous mettre en place pour traiter les urgences et résorber les retards accumulés. L’activité est si dense que nous avons l’impression d’être là depuis bien plus longtemps.

 

Nous finissons cette année si particulière avec le sentiment d’une parfaite cohésion entre les élus et nos collaborateurs administratifs et techniques. Il conviendra, pour les années à venir, d’entretenir cette ambiance propice à la qualité des services  municipaux et de façon générale à la vie de la Commune.

 

Chacun sait que les mesures de récession engagées par l’Etat pour sortir de la crise économique, touchent durement les collectivités locales. 

 

Pour MARBACHE, ce sera notre capacité d’autofinancement pour l’investissement qui sera impactée proportionnellement à nos richesses.

 

Pour autant, nous ne cédons pas au pessimisme ambiant. Les démarches de mutualisation, de solidarité et de prises de compétences engagées par la Communauté de Communes du Bassin de Pompey pourraient  adoucir les rigueurs de cette crise. Voire, dans certains cas, nous être profitables.

 

Nous ne sommes pas seuls et les grands principes de l’intercommunalité prennent aujourd’hui tout leur sens originel. J’ai confiance en les Femmes et les Hommes qui font cette Communauté, j’ai confiance en notre Président et en mes collègues, Maires des 12 communes « sœurs ».   

 

D’ailleurs, cette idée de solidarité intercommunale s’illustre parfaitement dans le domaine de l’assainissement. En effet, sur vos prochaines factures d’eau, vous constaterez  une baisse sensible du coût global de l’eau. Cette baisse résulte de la proposition du SEA (Syndicat Intercommunal de l’Eau et de l’Assainissement) d’aligner la redevance « transport et traitement » de Belleville et Marbache (1.24 euros) sur celle de Pompey, Frouard et Champigneulles (0.69 euros) ; soit une diminution de 0.55 euros / m3. Lors de notre dernière réunion de décembre, les élus représentants des Communes concernées ont approuvé   cette mesure qui aura, dés 2015, un impact positif (66 euros/an en moyenne) sur le budget de nos ménages.

 

Nous allons poursuivre le programme de travaux d’assainissement avec , pour 2015, la création d’un réseau de collecte pour les riverains de la rue Jean JAURES, côté Moselle, depuis « Toit de France » jusqu’en face de la Maison Médicale. Il nous faudra également intervenir dans divers endroits du village pour résoudre des désordres, des incohérences ou éliminer du réseau les eaux claires, dites « parasites », qui perturbent le fonctionnement de la station d’épuration.

 

L’équipe enseignante de l’Ecole Élémentaire, dans son « Projet d’Ecole » a proposé un axe portant sur « le devenir des déchets dans les milieux aquatiques ». La Municipalité soutiendra cette initiative en proposant des intervenants partenaires de la Commune dans ce domaine (Police et Agence de l’eau, SEA…) et en organisant une visite de la Station d’épuration de Belleville-Marbache.

En parallèle,  le concours de poésie 2015, organisé par la Médiathèque Municipale et auquel l’équipe enseignante adhère totalement, aura pour thème : l’Eau 

 

De notre côté, dans ce domaine de l’Eau, nous avons d’ores et déjà commencé à étudier, avec les services de la Communauté de Communes, (et le Vice Président Denis BERGEROT), la reconquête des berges de la Moselle dont nous sommes privés depuis que la SNCF a clôturé l’ancien passage pour cause de TGV.

De la même façon, nous commencerons à exploiter les conclusions de l’étude menée en 2013 sur le milieu aquatique récepteur de la Commune, depuis l’extrémité ouest (Saizerais) jusqu’à la Moselle.

A noter que ces initiatives s’inscrivent tout à fait dans la philosophie de l’« Agenda 21 ». 

 

 

Une réunion de programmation des travaux de voirie, avec les Services de la Communauté de Communes du Bassin de Pompey s’est tenue le 29 décembre dernier. Le calendrier nous sera présenté au cours du premier trimestre.

 

Au préalable, pour valider et étayer nos doléances, nous avions organisé une visite sur des points sensibles des routes départementales de notre agglomération avec le Service du Département (DITAM).

 

En dehors des programmations, la Communauté de Communes interviendra, « au fil de l’eau » sur notre demande, pour des travaux de réfection et d’accessibilité sur l’ensemble des voiries et trottoirs de notre Commune, comme pour la reprise du trottoir au niveau de l’intersection Rue Clémenceau et de la Rue Aristide  Briand.

 

Au  printemps prochain, nous aurons à réaliser une phase supplémentaire de travaux d’aménagement du Parc du Château avec la mise à niveau de l’espace surplombant le « jeu de boules » et l’élagage des arbres pour sécuriser le site. Une  part du remblai nécessaire aux travaux proviendra de la démolition du mur de la rue Aristide Briand. Ce qui permettra, dans ce secteur, d’améliorer  la sécurité des piétons tout en préparant l’aménagement définitif de la voirie.

Tout ça pour installer, dans le Parc du Château, notre Salle des Fêtes estivale, un « marabout de 190 m2, dans des conditions idéales. 

J’en profite pour réaffirmer notre volonté de faire fructifier, avec les moyens qui sont les nôtres, la richesse de notre tissu associatif. Présidentes, Présidents, bénévoles vous participez de la plus belle des manières au rayonnement de la Commune.

Notre « Harmonie », l’AVANT-GARDE fête, cette année, ses 90 ans.  la MJC quinquagénaire (52 ans) organise sa   Marbichonne de VTT et sa 10e Fête de la Courge. Nos Séniors se portent bien, comme d’ailleurs les Marbichoux, Marbache-Loisir, TVLM, Familles Rurales, Marbache Lecture, l’OMBD, le Club d’Histoire Locale, les Ménileux, la Fraternité des Malades, l’ACCA, Chass’or et bien entendu, le Comité des Fêtes qui orchestre l’ensemble pour, notamment, les festivités de la Fête Nationale. 

Le bistrot, Bar-Tabac du Point-Central fermé depuis juin, sera à nouveau ouvert début février et c’est une très bonne nouvelle. Nous adressons nos vœux de réussite aux nouveaux « taverniers » !      

 

Nous lancerons, très prochainement, une étude de réaménagement de l’accueil de la Mairie pour permettre, d’une part, l’installation du service postal et d’autre part l’amélioration des conditions de travail de nos collaborateurs, l’accessibilité et le confort de l’ accueil des administrés. Les locaux de la Poste, ainsi libérés, pourront accueillir de nouveaux services. 

 

Les nouveaux rythmes scolaires, mis en place à la rentrée de septembre 2014, sont, globalement, une réussite.  C’est l’implication d’un comité de pilotage composé d’élus, d’enseignants, de parents d’élèves, du monde associatif, de techniciens depuis mars 2013 et surtout  la préparation minutieuse et la gestion quotidienne de l’Animateur et du personnel administratif qui ont permis ce succès. Bien entendu, il conviendra d’ établir le bilan de cette première année et de réfléchir, ensemble, aux améliorations possibles. Nous remercions chaleureusement les intervenants salariés ou bénévoles pour la qualité des activités proposées.

 

Le Conseil Municipal, lors de sa séance du 17 décembre dernier, a approuvé le principe d’une reprise, par la Commune, du service « périscolaire » (cantine, garderie…) géré, depuis sa création, par l’association Familles Rurales. De fait, il nous faudra, avant la rentrée de septembre 2015, poser les bases de cette nouvelle « régie » municipale de service public et garantir les emplois existants.

Et puis, parce que c’est vital pour notre territoire, , lors de la consultation du 1er février, je vous invite à dire OUI à la gare d’interconnexion de Vandières. Comment pourrait-on, nous qui vivons au bord du rail depuis presque 2 siècles, miser notre avenir sur une gare, perdue dans la campagne (qui plus est, mosellane), à laquelle nous ne pouvons pas, de toute la Lorraine, accéder…en train ! 

Je laisse le soin à Laurent TROGRLIC d’étayer plus tard mes propos. 

 

C’est une année 2015 très active qui se profile pour l’ensemble de l’équipe municipale, élus et agents.

 

Tous ensemble, nous saurons être réactifs et disponibles, unis et solidaires pour le bien de notre collectivité.

Avant de finir, je veux vous présenter Mme  Georgeta KLOPP, marbichonne depuis août 2011, de nationalité Roumaine, elle est devenue Française en décembre dernier et j’ai eu l’honneur et le plaisir de l’accompagner à la cérémonie qui officialisait sa démarche. Je vous propose simplement, par vos applaudissements, de saluer une nouvelle citoyenne de la République française.   

Tout a été dit sur les événements tragiques de ces derniers jours et nous ne doutons pas, qu’ici même, nous sommes tous « Charlie ».

Je voudrais tout de même illustrer mon ressentiment personnel au travers de paroles extraites de chansons éternelles. Renaud, sur l’air d’une vieille valse irlandaise a écrit : « Tuez vos dieux à tout jamais, sous aucune croix l’Amour ne se plaît. Ce sont les Hommes, pas les curés, qui font pousser les orangers… »

Je voudrais aussi croire que les héros de ce cruel épisode reposent à jamais à l’ombre d’une belle fleur et que tous les passants chantent en la voyant : « E questo é il fiore del partigiano morto per la Libertà ! »   

 

Très belle année à toutes et à tous.

Vive Marbache, la France et la République

· Intervention Laurent TRORGLIC

